

Огонёк

Выпал первый снег. Он ещё не совсем покрыл землю, но, задержавшись на ветвях деревьев, на кустах не срезанных в парниках роз, он придаёт зимнему пейзажу некую загадочность, таинственность, сказочность. Узкой тропой вхожу я в лес. Косматым ели под тяжестью мокрого снега раскают его, и он неохотно падает вниз. Рядом со мной мой верный друг — пес по кличке Огонёк. Наша встреча оказалась случайной, но очень значимой в жизни обоих — меня и его. Она произошла прошлой зимой, в рождественскую ночь. Это время свежо сказками, легендами, преданиями. Особым светом наполняется всё вокруг. На смену новогодней суете приходят спокойствие и умиротворение, душевная радость, которую ни с кем другим сравнить нельзя.

В моей семье этот праздник особый, если не сказать, что главный. Это традицией собираться в тесном семейном кругу за праздничным столом, дарить подарки, ощущать радость рождественских встреч. А накануне — посещать праздничное богослужение в храме. Торжественное убранство его пределов, аваледные песнопения в честь рождения Творца, колокольный звон, нарушающий ночную тишину, — свидетельства великого праздника Рождества Христова. С его именем связано всё самое доброе и светлое. Оно наполнено искренней неземной любовью ко всем

живущим и способно зажечь огонёк веры, надежды в сердцах тех, для кого создан этот мир. В тусклом свете лампад, в общей молитве чувствуется какое-то родство душ, не способных тебя обмануть, предать. Здесь, стоя пред аналоем, в самой глубокой тишине я слышу самые важные слова, испытываю самые сокровенные чувства.

Вместе с другими людьми я выхожу из храма. На душе у меня благодать, которой хочется поделиться. Это чувство окрещает меня, делает частичкой. Проходя мимо спящих домов, я вижу, как в окнах мигают разноцветные гирлянды; где-то мерцают свечи, оставляя блики на стёклах. Месся слегка освещает путь. Над миром возшла великая звезда, а кругом-тишина...

Вдруг я услышала писк, еле слышный, казалось, что он был произведён из последних сил. Я прислушалась. Пробираясь сквозь сучья поваленных ветром деревьев, я с трудом разглядела совсем крохотное живое существо, едва-едва подававшее надежду на жизнь. Это был щенок. Я не сразу смогла разглядеть его окрас, но почему-то тут же позвала его: „Огонёк“. Он ответил жалобным пискливым. Не медля, я взяла его на руки, засунула за пазуху и принесла домой. Теперь, при свете, я смогла рассмотреть своего ночного гостя. Тёмный, с белым пятнышком на голове, он казался мне настоящим героем, способным взглянуть в стужу. Вероятно, он был голоден, но есть отказался из-за

нехватки сил. Судорожно подрагивая маленький комочек, завернутый в одеяльце. Спать я не могла. Меня душили мысли как случилось так, что щенок остался один? Где его хозяин? Эти вопросы задавала я себе, но ответа не находила.

Наступило утро. Трещущая дым, который наполнился смехом, радостью великого праздника. Все наблюдали за Огоньком, который олеил, кажется, вглядываясь в наши людские глаза, ищущая их на преданность, виляя хвостом в знак благодарности за спасённую жизнь. А я пыталась заглянуть в свою душу. Теперь я знаю, что моя встреча со щенком этой ночью была неслучайной, как неслучайно всё, происходящее рядом с нами. Эта встреча стала поводом для моих раздумий о смысле жизни, о любви и верности, об ответственности и подлости, а для моего щенка — спасением. Сегодня у моего четвероногого друга много приятелей и я тоже не осталась одна. Мы вместе, словно „тимуровцы“, приходим на помощь — мы спасаем бездомных животных. Наш волонтерский отряд со смешным названием „Хвост трубой“ всегда готов помочь каждому нуждающемуся. Я знаю уже не одну, к сожалению, грустную историю, но конец этих историй, как в сказке, где добро побеждает зло, всегда счастливый, как у нас с Огоньком.

Мне кажется, рождественская ночь способна творить чудеса. Она может разжечь в сердцах людей тепло, благодатный огонь любви, искры которого непременно разнесутся по всему свету,

отзывайся добром, милосердием, благородством и
если люди имеют семейные традиции рождест-
венского праздника, то пусть одной из них станет
традиция дарить душевное тепло всем тем,
кто в ней нуждается!

